

# XXI Международная выставка «Здравоохранение-2012» вновь подтвердила статус международного уровня

Медицина — отрасль, которая требует постоянного обновления знаний, внедрения новейших технологий и достижений мировой науки. Отсутствие обмена опытом для специалистов этой сферы может стать фактором, ухудшающим качество медицинских услуг, а, значит, и состояние здоровья людей. Потому наличие профессиональной платформы, где лучшие производители представляют новейшие разработки, происходит научное общение между врачами, учеными, разработчиками медицинского оборудования, лекарственных средств, — необходимое условие для развития медицины. В Украине такой платформой уже более двух десятков лет является Международная выставка «Здравоохранение-2012», которая состоялась 23–26 октября 2012 г. в Международном выставочном центре.



На протяжении своего существования выставка предоставляет медицинским компаниям, сотрудникам сферы здравоохранения возможность укрепить профессиональные связи. Именно здесь украинские врачи и их иностранные коллеги становятся равноправными партнерами и делятся положительным опытом, распространяют современные достижения медицинской науки и техники, методы лечения. Ежегодно выставка «Здравоохранение» подтверждает почетный статус наиболее мощного международного бизнес-мероприятия в медицинской отрасли, проводимого в Украине.

Важно, что рядом с новейшими достижениями мировых лидеров по производству оборудования и медицинских технологий из Германии, Австрии, Италии, Китая, России и многих других стран мира достойное место занимают отечественные производители. Врачи со всех уголков страны могут ознакомиться и сравнить характеристики медицинского оборудования для больницы, новинки фармацевтического производства, современного лабораторного оборудования, достижений мировой медицины. За годы существования выставки налажен широкий диалог в рамках медицинского сообщества, украинские производители медицинского оборудования, лекарств и изделий медицинского назначения имеют возможность продемонстрировать свои достижения, а врачи — ознакомиться с передовыми мировыми разработками, новейшими технологиями в системе здравоохранения. Именно здесь можно получить информацию об опыте реализации пилотных проектов по реформированию отрасли, о новых решениях в администрировании и финансовых вопросах медицины.

В этом году основной акцент XXI Международной выставки «Здравоохранение» — профилактическая и реабилитационная медицина. Он нашел отражение не только в деловой программе мероприятия, но и в экспозиции, в которой было пред-

ставлено оборудование и медицинские технологии для профилактики, своевременной диагностики заболеваний и реабилитации пациентов.

В выставке приняли участие представители Беларуси, Латвии, Литвы, Польши и других стран. Среди многолетних участников — такие лидеры отечественного рынка оборудования и технологий в сфере здравоохранения, как «Биомед», «Виола Медтехника», «Лизоформ», «Медаппаратура», «Медгарант», «Медиторг», «Новая медицинская группа», «Профимед», «Радмир», «Техмедконтракт», «УМТ», «Телеоптик», «Вик-А». Они представили современное диагностическое оборудование, высокоточную электронику и механические приборы для профилактической, спортивной медицины, реабилитации и ортопедии, оборудование для врачебных кабинетов, лечебно-профилактических учреждений, санаториев и водолечебниц.

Научно-практическая программа выставки состояла из конференций, семинаров, презентаций и дискуссий на актуальные темы современной медицины: радиология, телемедицина, профилактика, антиэйджинг, законодательство.

Организаторы не обошли стороной знаменательную дату для украинских радиологов, которые в этом году отмечают 15-летие внедрения цифровых рентгеновских технологий в отечественную клиническую практику. Ассоциация радиологов Украины, Компания «УМТ», ДП «Премьер Экспл» провели семинар «Лучевая терапия», где освещались такие вопросы: современные методики облучения с применением линейных ускорителей, новые технологии в радиохирургии и радиотерапии, этапы запуска и развития Центра лучевой терапии, радиохирургия с использованием системы кибер-нож, возможности выполнения IMRT с помощью системы «ТомоТерапия», новые возможности линейного ускорителя «Elekta Synergy». В течение двух дней врачи-рент-

генологи обсуждали нынешнюю ситуацию и перспективы развития цифровых рентгеновских технологий в Украине.

Впервые состоялась телемост с ведущими специалистами Украины (организаторы — Государственный центр телемедицины Министерства здравоохранения Украины и Национальный институт сердечно-сосудистой хирургии им. Н.М. Амосова). На мастер-классах с применением технологий телемедицины была проведена реальная дистанционная консультация больного, находящегося на лечении в научно-медицинском центре Святой Параскевы (Львов) специалистом института им. Н.М. Амосова, продемонстрирована операция по коронарному вмешательству при ишемической болезни сердца. Специалисты смогли получить опыт организации скрининга в первичной информативной диагностике сердечно-сосудистых заболеваний с учетом малых форм врожденных аномалий.

Несколько мероприятий программы выставки в этом году были посвящены юридическим аспектам медицины, в том числе бриф-семинары «Медицина, фармацевтика и уголовное право: точки соприкосновения», «Правовые основы в деятельности руководителя лечебно-профилактического учреждения». Большое внимание было уделено антикоррупционному законодательству, требованиям и ограничениям для медицинских работников.

Впервые каждый посетитель выставки смог пройти бесплатно обследование у кардиолога, маммолога, эндокринолога, терапевта, сделать ультразвуковое исследование сердца, молочной железы, щитовидной железы, а также экспресс-диагностику уровня глюкозы и гликозилированного гемоглобина в крови, измерить артериальное давление. Главная задача акции — распространение метода экспресс-диагностики во всех регионах Украины.

Таким образом, XXI Международная медицинская выставка «Здравоохранение-2012» подтвердила свой статус международного уровня, стала форумом, объединившим ведущих специалистов со всего мира и предоставила возможность найти новые решения для медицинской отрасли.

По материалам «Еженедельника АПТЕКА»  
№ 863(42) от 29.10.2012 г.  
(<http://www.apteka.ua/article/167381>)